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1. Вступ 

Стандартний звіт з якості (далі – звіт) підготовлено з метою інформування 
користувачів стосовно основних критеріїв та індикаторів якості результатів 
державного статистичного спостереження "Таблиця "витрати-випуск". Звіт 
містить загальну інформацію, яка не залежить від результатів за конкретний 
період державного статистичного спостереження, а визначена чинною 
методологією, процедурами обробки даних тощо. Якість даних таблиць 
"витрати-випуск" визначена відповідно до основних вимірів якості, 
рекомендованих Регламентом (EC) від  19.12.2016 № 2016/2304 Європейського 
Парламенту і Ради щодо умов, структури, періодичності і показників оцінки 
звітів про якість даних, що передаються відповідно до Регламенту ЄС                      
№ 549/2013 Європейського Парламенту і Ради.  

Наведені у звіті компоненти якості, такі як відповідність, точність, 
своєчасність та пунктуальність, доступність та зрозумілість, послідовність та 
зіставність, відповідають принципам виробництва статистичної інформації, що 
визначені розділом ІІІ Принципів діяльності органів державної статистики, 
затверджених наказом Держстату від 17.08.2018 № 170. 

Метою проведення державного статистичного спостереження "Таблиця 
"витрати-випуск" (далі – ДСС, спостереження) є формування інформації про 
взаємозв’язки, які виникають між резидентами у процесі виробництва та 
використання товарів і послуг, для аналізу структури національної економіки та 
основних макроекономічних пропорцій. 

Спостереження запроваджено у 1994 році на виконання постанови Кабінету 
Міністрів України від 28.12.1992 № 727 "Про впровадження системи 
національних рахунків". Методологія спостереження удосконалювалася згідно з 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.08.2001 № 341-р "Про заходи 
з удосконалення роботи із складання національних рахунків", розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 25.07.2002 № 413-р "Про схвалення концепції 
розвитку системи національних рахунків, постановою Кабінету Міністрів 
України від 07.04.2003 № 475 "Про затвердження Програми розвитку системи            
національних рахунків на період до 2010 року", розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 5.11.2008 № 1413-р "Про схвалення Стратегії розвитку            
державної статистики на період до 2012 року", розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від  20.03.2013 № 145-р "Про затвердження Стратегії розвитку 
державної статистики на період до 2017 року", постановою Кабінету Міністрів 
України  від  27.02.2019  № 222 "Про затвердження Програми розвитку державної 
статистики до 2023 року".  

Спостереження відповідно до Довідника розділів статистики належить до 
розділу 2.02 "Національні рахунки" за тематикою статистичного виробництва 
2.02.03 "Таблиця "витрати-випуск".  

Нормативно-правовою основою проведення спостереження є Закон України 
"Про державну статистику".  
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Порядок проведення ДСС визначений Методологічними положеннями з 
організації державного статистичного спостереження "Таблиця "витрати-
випуск", затвердженими наказом Держстату від 01.11.2018 № 236; 
Методологічними положеннями оновленої версії системи національних рахунків 
2008 року, затвердженими наказом Держстату від 17.12.2013 № 398; 
Методологічними положеннями розрахунку валового внутрішнього продукту, 
затвердженими наказом Держстату від 17.09.2018 № 187. 

Зазначений документ розміщений на офіційному  вебсайті Держстату у 
розділі "Методологія та класифікатори"/"Статистична методологія"/ 
"Економічна статистика"/"Національні рахунки". Режим доступу: 
http://www.ukrstat.gov.ua. 

В основу вищенаведеного методологічного документа покладено 
положення міжнародних стандартів Системи національних рахунків ООН 2008 
року (режим доступу: http://unstats.un.org/unsd/nationalaccount/ sna2008.asp) та 
Регламенту (EC) від  21.05.2013 № 549/2013 Європейського Парламенту і Ради 
щодо Європейської системи національних та регіональних рахунків 2010 року 
(Режим доступу: http://epp.eurostat.ec.europa.eu/cache/ITY_OFFPUB/KS-02-13-
269/EN/ KS-02-13-269-EN.PDF).  

Останній перегляд  національної  методології  відповідно до Системи 
національних рахунків ООН 2008 року та Європейської системи національних та 
регіональних рахунків 2010 року відбувся у 2014 році одночасно з країнами 
Європейського Союзу. 

Джерелами інформації ДСС є дані державних статистичних спостережень:  
"Річні національні рахунки" – для визначення показників випуску, 

проміжного споживання, валової доданої вартості за категоріями доходу та 
валового внутрішнього продукту за категоріями кінцевого використання;  

"Структурні зміни в економіці України та її регіонів" – для розрахунку 
проміжного споживання за видами товарів і послуг, оплати праці найманих 
працівників, торгової націнки та зміни запасів матеріальних оборотних коштів 
сектору нефінансових корпорацій; 

"Продаж і запаси товарів у торговій мережі", "Продаж і запаси товарів 
(продукції) в оптовій торгівлі" – для розрахунку торгової націнки та зміни запасів 
матеріальних оборотних коштів;  

"Діяльність підприємств наземного транспорту", "Діяльність підприємств 
водного транспорту", "Діяльність підприємств трубопровідного транспорту" – 
для розрахунку транспортної націнки; 

"Зовнішня торгівля товарами", "Зовнішня торгівля послугами" – для 
розподілу експорту та імпорту за групами товарів і послуг. 

Також використовуються адміністративні дані, отримані відповідно до 
укладених угод про взаємообмін інформаційними ресурсами:  
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Міністерства інфраструктури України – для розподілу транспортної націнки 
вантажного залізничного транспорту; 

Державної авіаційної служби України – для розподілу транспортної націнки 
вантажного авіаційного транспорту; 

Національного банку України  – для визначення експорту та імпорту послуг, 
розрахунку складових проміжного споживання НБУ та банків України; 

Державної митної служби України – для розподілу експорту та імпорту 
товарів за видами; 

Державної казначейської служби України – для розрахунку податків і 
субсидій на виробництво та імпорт; 

Державного агентства резерву України – для розподілу зміни запасів за 
видами продукції.  

Основними статистичними публікаціями, в яких поширюються дані ДСС, є 
статистичні продукти (статистична інформація, статистичні збірники), що 
розміщуються на офіційному вебсайті Держстату.  

Зокрема: 
таблиця "витрати-випуск" у цінах споживачів" – у розділі "Статистична 

інформація"/"Економічна статистика"/"Національні рахунки"/"Таблиця 
"витрати-випуск"; 

статистичний збірник "Національні рахунки України" та статистичний 
збірник  "Таблиця "витрати-випуск" України" – у розділі "Статистична 
інформація"/"Публікації"/"Економічна статистика"/"Національні рахунки";  

"Статистичний щорічник України" та "Україна в цифрах" – у розділі 
"Статистична інформація"/"Публікації"/"Комплексна статистика". 

Основними користувачами даних таблиці "витрати-випуск" на 
міжнародному рівні є Статистичне управління Європейського Союзу (Євростат), 
Світовий банк, Європейська економічна комісія ООН та Міжнародний валютний 
фонд, яким надаються дані за окремими запитальниками. 

 

2. Компоненти якості державного статистичного спостереження 

2.1. Відповідність 

Відповідність – це ступінь, з яким результати державних статистичних 
спостережень задовольняють поточні та потенційні потреби користувачів. 

Основними статистичними показниками спостереження є показники щодо:  
операцій з товарами і послугами (P): 
P.1 Випуск; 
P.2 Проміжне споживання; 
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P.3 Кінцеві споживчі витрати; 
P.31 Індивідуальні кінцеві споживчі витрати; 
P.32 Колективні кінцеві споживчі витрати; 
P.5g Валове нагромадження; 
P.51g Валове нагромадження основного капіталу; 
P.52 Зміна запасів матеріальних оборотних коштів; 
P.53 Придбання за виключенням вибуття цінностей; 
P.6 Експорт товарів і послуг; 
P.7 Імпорт товарів і послуг; 
розподільчих операцій (D): 
D.1 Оплата праці найманих працівників; 
D.2 Податки на виробництво та імпорт; 
D.21 Податки на продукти; 
D.29 Інші податки, пов’язані з виробництвом; 
D.3 Субсидії на виробництво та імпорт; 
D.31 Субсидії на продукти; 
D.39 Інші субсидії, пов’язані з виробництвом; 
балансуючих статей (В): 
В.1*g  Валовий внутрішній продукт; 
В.1g Валова додана вартість; 
В.2g Валовий прибуток; 
В.3g Змішаний дохід. 
Показники спостереження обчислюються у фактичних цінах. 
ДСС "Таблиця "витрати-випуск" передбачає розроблення взаємопов’язаних 

таблиць і матриць: 
таблиці "баланс пропозиції та використання ресурсів"; 
таблиці "витрати-випуск" у цінах споживачів; 
таблиці "витрати-випуск" в основних цінах; 
матриці торгово-транспортної націнки; 
матриці податків і субсидій на продукти; 
матриці імпорту товарів і послуг; 
матриці використання продукції вітчизняного виробництва; 
матриці коефіцієнтів повних витрат. 

Одиницями ДСС є всі інституційні одиниці-резиденти країни. 

При проведенні спостереження використовуються класифікації КВЕД, 
КІСЕ, ОНП, КІСЦ, УКТЗЕД. Деталізація за видами економічної діяльності 
передбачає застосування трьох угруповань видів економічної діяльності для 
публікації таблиці "витрати-випуск": 

за 19 видами економічної діяльності на основі секцій КВЕД, які 
відповідають угрупованню, за яким здійснюється публікація складових ВВП 
виробничим методом та за категоріями доходу; 
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за 42 видами економічної діяльності відповідно до додатка національного 
класифікатора "Класифікація видів економічної діяльності" ДК 009:2010 
(КВЕД), таблиця А*38, включаючи  В05; В06; В07-B09; С19.1; С19.2; C22; C23; 
C24; C25; C29; C30; H53; 

за 75 видами економічної діяльності з урахуванням потреб 
макроекономічного прогнозування, за яким буде розроблено таблицю "витрати-
випуск" за 2020 рік. 

Вид економічної діяльності формується за функціональним підходом, який 
передбачає узагальнення даних суб’єктів господарювання за однорідними 
видами діяльності. 

Показники спостереження узагальнюються по Україні, за видами 
економічної діяльності та видами продукції; за інституційними секторами 
економіки; здійснюється їх групування за угрупованнями щодо операцій та 
інших потоків, балансуючих статей (зазначені угрупування передбачені 
міжнародними стандартами Системи національних рахунків ООН 2008 року та 
Регламентом (EC) від 21.05.2013 № 549/2013). 

2.2. Точність 

Точність – це ступінь наближеності розрахунків до дійсних значень. 

Відповідно до Методологічних положень спостереження за ступенем 
охоплення є суцільним, уключає систему розрахунків для виявлення 
неузгодженості у даних державних статистичних спостережень та оцінку 
економічної діяльності, яка безпосередньо не спостерігається. 

Якість інформації, що використовується для ДСС, постійно перевіряється у 
процесі складання таблиці "витрати-випуск". Основними елементами цієї 
процедури є: 

контроль якості інформації державних статистичних спостережень у 
галузевих департаментах Держстату, які їх проводять; 

контроль якості адміністративної інформації установою, яка її розробляє; 
опрацювання та коригування виявлених неузгодженостей у статистичній 

інформації із залученням її виробників; 
перевірка повноти вхідних даних; 
перевірка узгодженості між вхідними даними, одержаними з різних джерел; 
перевірка даних з точки зору відповідності показникам попереднього року з 

урахуванням зміни індексів фізичного обсягу та індексів-дефляторів; 
узгодження таблиці "витрати-випуск" з національними рахунками на основі 

використання методу товарних потоків, балансування пропозиції і використання 
ресурсів, здійснення розрахунку ВВП трьома методами (виробничим, за 
категоріями доходу та кінцевого використання), що дозволяє виявляти 
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прогалини у джерелах інформації та дозволяє забезпечити належну якість 
статистичної інформації. 

Таблиця "витрати-випуск", як складова системи національних рахунків, 
гармонізована на рівні методології та взаємопов'язаних показників зі 
статистикою  платіжного балансу й грошово-кредитною статистикою, за які 
відповідає Національний банк, а також  статистикою державних фінансів, 
складання якої належить до повноважень Міністерства фінансів. Взаємна 
узгодженість показників вищезазначених галузей статистики дозволяє 
забезпечити належну якість статистичної інформації. 

Дані таблиці "витрати-випуск" регулярно піддаються міжнародним аудитам 
у рамках моніторингових місій статистичного департаменту МВФ із питань 
статистики національних рахунків та Глобальних оцінок національної 
статистичної системи Статистичного офісу Європейського Союзу. 

Таблиці "витрати-випуск" складаються за звітний рік на підставі повного 
набору річних даних державних статистичних спостережень, остаточних річних 
адміністративних даних та даних банківської, фінансової і митної статистики, 
статистики платіжного балансу. Ці оцінки є остаточними, тому регулярний 
перегляд даних і актуалізація даних таблиць "витрати-випуск" не проводиться. 

Однак може проводитися спеціальний перегляд даних, пов'язаний зі 
змінами методології та появою нових джерел інформації. В окремих випадках 
здійснюється перегляд даних у зв'язку з уточненням даних ДСС і 
адміністративних даних.  

Останній перегляд даних таблиць "витрати-випуск" за 2015, 2016 та 2017 
роки відбувся 15.05.2018 і був зумовлений переглядом даних платіжного балансу 
Національним банком. 

У разі проведення незапланованого перегляду даних національних рахунків 
за попередні періоди повідомлення про це розміщується на офіційному вебсайті 
Держстату в розділі "До уваги користувачів", переглянуті дані розміщуються у 
розділі "Статистична інформація". 

2.3. Своєчасність та пунктуальність 

Своєчасність – це період часу між подією або явищем, що описують 
статистичні дані, та публікацією цих статистичних даних. 

 

Пунктуальність – це період часу між фактичною датою публікації даних 
та плановою датою, яка визначена в офіційному календарі публікації. 

Терміни оприлюднення статистичної інформації та публікацій за 
результатами розробки спостереження визначені планом державних 
статистичних спостережень. Для зручності користувачів на офіційному вебсайті 
Держстату розміщені Каталог офіційних статистичних публікацій, а також 
Календар оприлюднення інформації, де зазначені відповідні дати оприлюднення 
статистичних продуктів.  
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Збір, обробка, аналіз і поширення інформації за результатами 
спостереження здійснюється у такі терміни: 

 
Запити користувачів щодо надання інформації виконуються у терміни, 

передбачені вимогами Закону України "Про доступ до публічної інформації". 

2.4. Доступність та зрозумілість 

Доступність – це характеристика простоти та легкості, з якою 
користувач може отримати статистичні дані; вона визначається фізичними 
умовами, за наявності яких користувачі можуть отримати доступ до 
статистичних даних. 

 

Зрозумілість – це характеристика простоти та легкості розуміння 
користувачем статистичних даних; вона вимірюється через інформаційне 
середовище, в якому представлені статистичні дані, що супроводжуються 
відповідними метаданими. 

Публікацію результатів державного статистичного спостереження 
проводять у два етапи. На першому етапі (наприкінці грудня наступного за 
звітним року) оприлюднюють показники таблиці "витрати-випуск" у цінах 
споживачів, а на другому (наприкінці травня другого за звітним року) – 
показники таблиці "витрати-випуск" в основних цінах.  

 Із метою забезпечення вільного та одночасного доступу користувачів за 
результатами ДСС "Таблиця "витрати-випуск" оприлюднюється у статистичних 
продуктах (статистична інформація, статистичні збірники тощо) на офіційному 
вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у терміни, визначені планом державних 
статистичних спостережень на відповідний рік. 

Інформація розміщується в електронних форматах (*.doc, *.xls, *.pdf) у 
підрозділі "Національні рахунки" таких розділів сайту: "Статистична 
інформація", "Публікації". 

Крім того, інформацію за результатами ДСС Держстат надає: 

 

Збір даних Обробка 
даних 

Аналіз 
даних 

Перше 
оприлюднення 
статистичної 
інформації 

Таблиця "витрати-випуск" у 
цінах споживачів до вересня 

наступного 
за звітним 

року 

ІІІ декада 
листопада 
наступного 
за звітним 
року 

ІІІ декада 
грудня 
наступного 
за звітним 
року 

ІІІ декада грудня 
наступного за 
звітним року 

Таблиця "витрати-випуск" в 
основних цінах до лютого 

другого за 
звітним року 

І декада 
травня 

другого за 
звітним 

року 

ІІІ декада 
травня 

другого за 
звітним року 

ІІІ декада травня 
другого за 

звітним року 
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за запитами користувачів статистичної інформації у порядку та на умовах, 
визначених чинним законодавством; 

відповідно до угод щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між 
Держстатом та іншими державними органами, установами, організаціями; 

міжнародним організаціям і статистичним службам інших країн за запитами 
та в порядку взаємообміну. 

Контакти для отримання додаткової інформації щодо результатів цього 
спостереження, відповідного методологічного забезпечення, а також довідок 
щодо умов розповсюдження його результатів: 

адреса: 01601, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 3 
телефон: (044) 235–34–40  
електронна пошта: Т.Radchenko@ukrstat.gov.ua; office@ukrstat.gov.ua. 
Контактна інформація для оформлення інформаційного запиту:  
телефон: 287–06–72, факс: 235–01–26  
електронна пошта: el.zapyt@ukrstat.gov.ua. 

2.5. Послідовність та зіставність 

Послідовність двох або більше статистичних даних означає, наскільки у 
державних статистичних спостереженнях, у рамках яких вони вироблялися, 
використовувались однакові метадані – класифікації, визначення і сукупність, 
що вивчається, а також гармонізовані методи. 

Зіставність – це окремий випадок послідовності, коли статистичні дані 
відносяться до тих самих об’єктів даних, а ціль їхнього об’єднання – зробити 
порівняння у часі або за регіонами, або за іншими сферами діяльності.  

Таблиці "витрати-випуск" у цінах споживачів складаються з 1994 року, 
Таблиці "витрати-випуск" в основних цінах – з 2001 року. За період, що минув, 
відбулося декілька змін, які вплинули на зіставність показників. 

Зміна класифікації видів економічної діяльності: 
1990 – 1999 Загальний класифікатор  галузей народного господарства; 
2000 – 2011 Класифікація видів економічної діяльності 2000 та 2005 років; 
2012 – 2020 Класифікація видів економічної діяльності 2010. 
Зміна методології таблиць "витрати-випуск": 
1990 – 2011 СНР 1993, ESA 1995; 
2012 – 2020 СНР 2008, ESA 2010. 
Зміна територіального охоплення таблиць "витрати-випуск". 
З 2014 року без урахування тимчасово окупованої території Автономної 

Республіки Крим, м.Севастополя та без частини тимчасово окупованих 
територій у Донецькій та Луганській областях. 

Інформація спостереження у вигляді динамічних рядів наявна за такі 
періоди: 
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таблиця "витрати-випуск" у цінах споживачів за методологією СНР 1993 
розраховувалась за період із 1994 по 2011 роки, за методологією СНР 2008 / ESA 
2010 розраховується, починаючи з 2012 року; без урахування тимчасово 
окупованої території Автономної Республіки Крим, м.Севастополя та частини 
тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях – з 2014 
року; 

таблиця "витрати-випуск" в основних цінах за методологією СНР 1993 
розраховувалась за період із 2001 по 2011 роки, за методологією СНР 2008 / ESA 
2010 розраховується, починаючи з 2012 року; без урахування тимчасово 
окупованої території Автономної Республіки Крим, м.Севастополя та частини 
тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях – з 2014 
року; 

таблиця "витрати-випуск" у цінах споживачів за загальним класифікатором 
галузей народного господарства – з 1994 по 1999 роки, за національним 
класифікатором "Класифікація видів економічної діяльності 2005 року" – з 2000 
по 2011 роки, за національним класифікатором "Класифікація видів економічної 
діяльності 2010 року" – починаючи з 2012 року; 

таблиця "витрати-випуск" в основних цінах за національним 
класифікатором "Класифікація видів економічної діяльності 2005 року" – з 2000 
по 2011 роки, за національним класифікатором "Класифікація видів економічної 
діяльності 2010 року" – починаючи з 2012 року. 

Зважаючи на зазначене, показники цього спостереження можна 
порівнювати у динаміці з 2014 року. 

Показники ДСС "Таблиця "витрати-випуск" є повністю зіставними з 
показниками ДСС "Річні національні рахунки". 

2.6. Оцінка потреб та очікувань користувачів 

У липні 2019 року Держстат провів анкетне опитування користувачів 
статистичної інформації (далі − анкетне опитування) з метою вивчення ступеня 
відповідності потребам користувачів інформації щодо статистичної інформації, 
наведеної у збірнику  "Таблиця "витрати-випуск" України в основних цінах".  

У зазначеному збірнику оприлюднюються таблиця "витрати˗випуск"; 
структури випуску і валової доданої вартості за видами економічної діяльності; 
коефіцієнти повних витрат, матриці торгово-транспортної націнки, податків і 
субсидій на продукти, а також матриці імпорту товарів і послуг та використання 
продукції вітчизняного виробництва, сформовані у рамках державного 
статистичного спостереження "Таблиця "витрати-випуск". 

Основні висновки за результатами опитування: 
36% опитаних користувачів зазначили, що статистична інформація, 

наведена у статистичному збірнику, є основною; 
28% – важливою складовою у їх професійній діяльності; 
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36% – додатковою інформацією; 
18% опитаних, які у своїй діяльності використовують інформацію зі 

збірника "Таблиця "витрати-випуск" України в основних цінах", поставили 
оцінку "відмінно", 82% – "добре"; 

від 91% до 100% користувачів дали оцінку "відмінно" та "добре" за всіма 
критеріями якості даних щодо показників із тематики опитування. При цьому 
найбільш важливим критерієм якості статистичної інформації користувачі 
визначили "Точність/Надійність", на другому місці ‒ "Відповідність/ 
Релевантність", "Доступність та Зрозумілість/Ясність" та "Послідовність/ 
Узгодженість та Зіставність/Порівнянність", на третьому ‒ "Своєчасність та 
Пунктуальність"; 

55% опитаних дали позитивну оцінку інформаційній підтримці з тематики 
опитування. 

Більш детальна інформація за результатами анкетного опитування 
наводиться в повідомленні для користувачів, яке розміщено на офіційному 
вебсайті Держстату в розділі "Анкетні опитування". У цьому ж розділі 
користувачі мають змогу ознайомитися із заходами, які здійснюються на підставі 
отриманих результатів анкетного опитування для поліпшення якості 
статистичної інформації. 

2.7. Ефективність, витрати та навантаження на респондентів 

Держстат здійснює щорічну оцінку звітного навантаження на респондентів 
на підставі Методики вимірювання звітного навантаження на респондентів, 
затвердженої наказом Держстату від 14.05.2013 № 149. 

Ураховуючи те, що ДСС здійснюється методами компіляції результатів 
інших державних статистичних спостережень та адміністративних даних, звітне 
навантаження на респондентів за цим спостереженням не розраховується. 

2.8. Конфіденційність, прозорість та захист 

Знеособлення постачальників даних, конфіденційність інформації, яку вони 
надають, та її використання тільки у статистичних цілях мають бути 
гарантовані. Органи державної статистики мають поширювати статистичні 
дані об’єктивно, професійно та прозоро. 

Захист конфіденційної статистичної інформації є одним із основних 
принципів проведення ДСС. 

Забезпечення статистичної конфіденційності ДСС "Таблиця "витрати-
випуск" здійснюється відповідно до вимог законів України "Про державну 
статистику", "Про інформацію", "Про доступ до публічної інформації", з 
урахуванням основних принципів і методів, визначених Методологічними 
положеннями щодо забезпечення статистичної конфіденційності в органах 
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державної статистики, міжнародних вимог до правил конфіденційності 
статистичної інформації відповідно до регламентів ЄС. 

Конфіденційною  інформацією в державному статистичному спостереженні 
є: 

агреговані статистичні дані інших державних статистичних спостережень, 
які мають ризик розкриття первинних даних щодо статистичної одиниці; 

адміністративні дані, надані органам державної статистики відповідно до 
угод  щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між Держстатом та іншими 
державними органами, установами, організаціями; 

складові показників системи розрахунків, які містять зазначені вище дані. 
Закон України "Про державну статистику" також визначає необхідність 

забезпечувати доступність, гласність і відкритість статистичної інформації, 
прозорість статистичної методології та статистичних методів, що відповідає 
міжнародним стандартам у галузі статистики.  

Загроза розкриття первинних даних визначається за правилами порогового 
значення та індивідуального значення одиниці, встановленими 
Методологічними положеннями, у разі невиконання яких зведені підсумки не 
оприлюднюються. 

Основними методами захисту розкриття первинних даних для агрегованих 
даних є неоприлюднення вразливого значення (первинне блокування) та 
блокування значень, за допомогою яких можна розрахувати вразливі значення, 
що були заблоковані на етапі первинного блокування (вторинне блокування), 
включаючи блокування значень взаємопов’язаних показників та беручи до уваги 
їх розрізи й агрегацію. 

3. Заключна частина 

Важливою умовою подальшого розвитку ДСС є забезпечення наявних 
інформаційних потреб користувачів статистичної інформації та оптимізація 
процесу статистичного виробництва, що здійснюється шляхом раціоналізації 
джерел для формування статистичної інформації.  

Основним перспективним напрямом подальшої роботи, відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України  від 27 лютого 2019 р. № 222 "Про 
затвердження Програми розвитку державної статистики до 2023 року", буде 
розроблення таблиці "витрати-випуск" за 2020 рік за розширеною програмою з 
урахуванням потреб макроекономічного прогнозування.  


